OKpYy>XHOCTb ANONSOHUS



3agada: YUto npeacraBnaeTr cobon
MHO>XEeCTBO TOYEK MITOCKOCTH,
OTHOLLEHMEe pacCTOAHUN OT KOTOPbIX
00 OBYX OaHHbIX TOYEK eCTb
BENMYMHA NOCTOAHHAA?

* PewleHne: Bnepsble a1y 3agavy
cdopmynupoBan n pewumn AnonnoHumn
[leprckun, (260-170 rr. 4O H.3.)



* PewweHne nony4ynnockb o4YeHb CIIOXHOE —
MOCKOMNbKY NPUMEHEHbI reoOMeTpu4ecKkne
npuembl. OgHako B paboTtax opaHLly3CKOro
MaTtemaTtuka PeHe [lekapTa aTa 3agada
pelleHa boree aneraHTHoO. [lekapT
NPUMEHWUST METO KOOpAUHaT.



. VITak, nycTb AaHbl aBe To4kn ,A n B 1 HekoTopoe
NONOXUTENbHOE YNCno k, paBHOE OTHOLLEHUIO
PACCTOAHUN 00 ToYku M.

1cnydan. Ecnu k=1,Torga MHoOXXecTBO Tovek M ecTb
cepeguHHbIN nepneHanKynsap K otpesky AB.

2 cny4dau. ['lycTb k Lenoe He oTpuuatenbHOe YMCIo
He paBHoe 1

[Onqa ynobcTtBa pewennsa Bo3bmem k=2, T.e. MA:
MB=2.
BBegem cuctemy npsiMoyrosibHbIX KoopauHar.

CoBmMecTM Ha4yano otcyeTa ¢ Toukom B. B

Ka4yecTBe NoNoXUTenbHOW Nonyocn x BO3bMeM Ny
BA.



« Torga nony4ymm cnegyrolime KoopgmHaTbl TOYEK:
B(0,0), A(a,0), M(x,y). ['lycTb a=3 onaTtb Angd
NPOCTOThLI pacCy>XaeHUMN.




* Torga, nonb3ysdacb opMyramMmmn paccToaHUA
MeXay OBYMSA ToOYKaMu, 3anuiiem:

|MB‘= \/tx—(]'|2+ty—0t2 =JX2 +y2

2

MB = x° + )y

M| = fix=3F + 1y -0F = fix=37 +,°2

MAz_ lx—3|2 +y2




lx—3|2 +y2 =40‘x2 +y20
x2 —6x+9+ 2 =4x% +4y°

4x% —x2 +6x —9 — y* + 4y°
3x? +6x+ 3% =9

x2 +2x+ y* =3

O

nx+112+y2 =]

* [lony4ymnun ypaBHEHME OKPY>KHOCTU C LLEHTPOM B TOYKE
(-1,0) u pagnycom r=2.

e 3HadeHue paguyca He criy4anHoO BCMOMHUM, YTO Mbl
BblOpanu k=2.



« Pewas 3agadvy B obuwiem Buae T.€. npu yCrnoBumn ,4To
To4Ka A nmeet KkoopaunHarthl (a;0) 1 k#1 nony4ynm
ypaBHEHME OKPY>XHOCTU B BUAE:

* B gaHHOU cnucteme KoopanHaT To4Ka B UMeET
KoopguHathl (0; 0), a Touka A — (a; 0), rae a > 0.
[TycTb M (x, y) — Npon3BOSibHAas TOYKa,
yOOBIeTBOpAOLLada YCNOBUIO 3a4a4u, TO
ectb AM =k - BM, rae k — 3agaHHOEe NonoXXutenbHoe
ymcno. Ecnun k = 1, To 3TO 0O3HA4YaeT, YTO UCKOMOE
MHO>XeCTBO COCTOUT N3 TOYEK, paBHOYAANEHHbIX OT
OAaHHbIX TOYeK A 1 B. /13 cBOUCTB cepeanHHOro
nepneHOuKynsapa K oTpesKky criegyeT, YTO UCKOMbIM
MHOXXECTBOM B 3TOM criy4dae dyaet npsimas,
npoxoadilas yepes cepeanHy
oTpe3ka AB nepneHanKyrnapHo ocu OX.



* [lycTb Tenepb k # 1. UMeeMm

" ycnoan&ﬂm@ﬂnﬁwmfhmgﬁm M

MCKOMOMY MHOXXECTBY MOXHO 3anucaThb B
BUAE

gx—a +y° =k x2+y2.
* OTO PaBEHCTBO C-)KBI/IgaJ'IeHTHO

paBeHCTBaM

x% - 2xa+a’ +y2 = ic%x? +fc2y2;
(1 -)x% - 2xa+a?+ (1 - k92 = 0,
a

1 - i?

x° — 2x +a2+y2=0.



* Boiaenaa nonHeln KBagpat, nonyymnm
2 2

2 _ o @ N @ ~ @ + 2 +y2 —0: 4 2 e
=22 (1-97 (1-49)° x———| +y= .
-k

* OTO YpaBHEHMNE OKPYXXHOCTU C LEHTPOM B
TOUKE O[ a 0] rnexatuem Ha ocu OX,

1—k%
ak
R= R
* N paguyca |1 iy |
* [lony4yeHHas OKPY>XHOCTb HOCUT UMS
apeBHerpeYveckoro reometpa ANonioHug,

PELUMBLLEro NOCTaBNEHHYIO 3a4a4y YNCTO
reoMeTpm4eckum MeETOJOM.




